
Education

Graduate Destination Survey 2024Response Rate 25%

Employment Rate 94%Median Salary $60-69K NZD

21% Continuing in further education

Respondent agreement % to “My programme…”
• 85% developed my skills in research and analysis
• 73% provided satisfactory supervision

Doctoral Feedback
• 93% working post graduation
• 36% in an academic position
• 20% in a post-doctoral position
• 19% in a paid position related to doctorate

Respondent agreement % to “My programme…”
• 90% developed my writing skills
• 89% developed my problem solving skills
• 79% developed my collaboration skills
• 77% developed my communication skills

Respondent agreement % to “My programme…”
• 91% contributed to my personal development
• 88% was worthwhile
• 83% will help me contribute to society
• 78% developed workplace specific skills
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